

自由式滑雪大跳台世界杯美国斯廷博特站

首进决赛即夺冠

苏翊鸣再创中国单板滑雪历史



赛季首秀夺冠

谷爱凌高难动作创造历史

新华社北京12月5日电 北京时间5日，在2021—2022赛季自由式滑雪大跳台世界杯美国斯廷博特站比赛中，中国选手谷爱凌以184.25分的总成绩夺得女子组冠军，并创造了女子选手在自由式滑雪比赛中完成前空翻两周加转体四周动作的历史。

谷爱凌在此次比赛最后一跳中完成了前空翻两周加转体四周的动

作，成为有史以来在自由式滑雪比赛中完成该动作的女子选手第一人。这一跳也让她将总分锁定在184.25分的高分，夺得个人赛季首冠。法国选手泰丝·勒杜与挪威选手约翰娜·基利分获亚军和季军。

自由式滑雪大跳台是谷爱凌即将在北京冬奥会上参加角逐的项目之一。11月初她在训练中曾完成过自由式滑雪前空翻两周加

转体四周的动作，成为世界上首位完成该动作的女运动员。但11月她因在训练中意外摔跤而退出了本赛季自由式滑雪坡面障碍技巧世界杯奥地利施图拜站的比赛。

赛后，谷爱凌在微博上也表达了自己夺冠后的心情，对于能够挑战高难动作并成为首个完成它的女运动员表示非常开心：“非常高兴，同时也赢了‘最佳动作奖’！”

山西考古博物馆表彰志愿者

本报讯(记者 陈辛华)12月5日是国际志愿者日，山西考古博物馆第一届志愿者大会第一次会议，在太原龙城国际举办，表彰2021年度优秀志愿者，并为志愿者颁发证书。

志愿者是博物馆的重要组成部分，是博物馆面向社会开放的重要环节，也是走向社会的主要桥梁和纽带。今年3月，山西考古博物馆志愿者招募启动，志愿者们参与到讲解、社教、摄影及各类活动中，为博物馆

注入了新鲜血液，提高了考古博物馆的社会教育职能。下一步，博物馆将优化志愿者结构、提升志愿服务水平、拓展服务范围、发掘志愿服务项目、创立志愿服务品牌。

日常服务中，志愿者们积极配合馆里各项防疫措施及要求，以饱满的精神状态与热情参与到志愿服务中，为普及文物考古知识、传播中国优秀传统文化、讲好山西故事作出贡献。他们展现的“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神，是提升社会风气、促进社会和谐的基石，更是冬日暖阳。志愿者丁鑫表示，当山西考古博物馆志愿者的半年多来，收获颇丰，见识到中华文化的博大精深，也感受到生活的充实与美好，还认识了许多博学多才的志愿者，希望可以贡献更多力量。志愿者程素红表示，志愿者工作是一种奉献，通过服务积淀内涵，增长学识。



山西女篮“十二钗”之十二

努力追梦杨珂菁

从学生时代开始，杨珂菁的“运气”就一直很不错。

2018年，杨珂菁考入北京师范大学，并成为该校女篮校队成员。同年，北师大女篮迎来了一位重量级人物——中国女篮未来之星刘禹彤。2018年入校的这批队员实力超群，她们帮助北师大女篮于2019年至2021年，在中国大学生篮球联赛中豪取三连冠。

本赛季，山西女篮在培养新人的指导下，引入了多名大学生球员。杨珂菁再次成为幸运儿，完成了从“学生军”到职业球员的转变，继续延续自己的篮球梦想。

杨珂菁身高1.75米，体重60公斤，场上司职控球后卫。新赛季开始后，杨珂菁以替补的身份出战了6场比赛，展现出了一定的持球能力和组织能力。不过，杨珂菁也暴露出得分手段不多的弱点，而略显清瘦的身材，则令她在身体对抗中很是吃亏。

职业赛场上，杨珂菁还需要更多的努力与运气，一如既往。

记者 杨尔欣

WCBA
三晋星动力

77比79负于山东队

强强对话 山西女篮苦战输球

本报讯(记者 杨尔欣)12月5日，WCBA常规赛第11轮展开争夺，在一场强强对话中，山西女篮以77比79负于山东队。

本场比赛，堪称国家队后卫之间的一场“内战”。山东队阵中，王思雨和李缘均为国家队后卫线主力成员；山西女篮方面，武桐桐在国家队司职得分后卫。

上半场比赛，山东队整体发挥更为出色。尤其是在第二节比赛中，山东队单节打出一波22比9的小高潮，一举确立领先优势。易边再战，山西女篮内外突投连续得分，将比分扳平。

比赛战至关键时刻，李缘送出秒传，助攻队友上篮得分，为山东队锁定胜局。此役，李缘和王思雨联手得到了30分，并送出14次助攻。在这两位国家队后卫的助力下，山东队名不见经传的内线球员王英竹一人砍下了28分。

山西女篮方面，同为国家队后卫的武桐桐，本场比赛几乎一个人扛起球队，她不仅打满了40分钟，而且得到全场最高的29分，并为队友送出了7次助攻。

12月7日，山西女篮将在常规赛第12轮比赛中，对阵浙江队。